IKOHOMHMYECKH 000CHOBAHHBbIE PacyeThl MPeAeJbLHOI0 pa3Mepa mJiaThl
3a oka3anue ycayru «llIkosa Oyaymero nepBoKJIacCHUKA,
oka3biBaeMoit MBOY «I'umua3zus Ne20»

[lpu pacyere mnperensHOro pasmepa IulaThl 3a okaszanue ycnyrn — «lllkoma Oymymiero
MEePBOKJIACCHUKA» BKIIOUEHBI: pacXoibl Ha OIUIaTy TpyAa (B T.4. HAYUCJICHHUsS Ha OIUIaTy TpyAa),
3aTpaThl Ha MaTe€pUAJIbHBIE 3amachl, HEMNOCPEICTBEHHO CBSA3aHHBIE C IPEJAOCTaBICHUEM YCIYrd, U
HaKJIaJHbIE 3aTPAThl, CyMMa HAUYMCICHHON aMOPTH3alui 000pyI0BaHUs, UCTIOIb3YEMOI0 IIPH OKa3aHUH

YCIIyTH.

Kon-Bo 3ansTuii B Mecsi: 4 3aHATHS.

[TpomoIBKUTENBHOCT OAHOTO 3aHATHs: 5 u. (5 ypokoB 1mo 25 MuH. — 1 akajeM. yac)
Cpenusis HanmoIHAEMOCTH (uen) — 25 yer.

IInomane Bcero 3panus: 2903,2 M2

Inomtans nomemenus (1 kabunera): 49 m?

1. Pacuyer 3aTpaT Ha omiaTy Tpyaa nepconajia Ha 1 peGeHka:

3apabotHas mata yuutens 1: 13 445,00/18*1/25 = 29,88 py6.
Hauucnenus na 3/m: 29,88*0,302 = 9,02 py6.

3apaboTHas iata yuautens 2: 12 369,40/18*1/25 = 27,49 py0.
Hauucnenus na 3/m: 27,49*0,302 = 8,30 py0.

3apabotHas mata yautens 3: 12 907,20/18*1/25 = 28,68 pyo.
Hauucnenus na 3/m: 28,68*0,302 = 8,66 py6.

3apabotHas miara yuurens 4: 14 520,60/18*1/25 = 32,27 py0.
Hauucnenus na 3/m: 32,27*0,302 = 9,75 py0.

3apabotHas mata yuutens 5: 11 885,40/18*1/25 = 26,41 py6.
Hauncnenus na 3/m: 26,41*0,302 = 7,98 py6.

3apaboTHasi 1ata oTBeT. 3a opranu3armio yeayru 1: 36 352,00*0,0153/25 = 22,25 py6.
Hauncnenus Ha 3/m: 22,25*0,302 = 6,72 py0.

3apaboTHas 1iaTa OTBET. 3a opranu3anuto yceiayru 2: 36 352,00%0,0153/25 = 22,25 py6.
Hauncnenus na 3/m: 22,25*0,302 = 6,72 py6.

3apaboTHas TIaTa OTBET. 3a opranusanuio ycuyru 3: 13 445,00*%0,0383/25 = 20,60 pyo.
Hauncnenus Ha 3/m: 20,60*0,302 =6,22 py0.

NTOT'O: 273,20 py6. — 3apaboTHas 1u1aTa, BKIIOYasi HAYMCICHUS Ha BBITUIATHI 110 OIIaTe TPy/a,
B Mecs1] Ha | peOeHka

2. Pacuer 3aTpaT Ha MaTepHaJIbHbIE 3aMaChl

Kannenspckue ToBapbl:

bymara nisetnas, croumocth 30,00 py6. Cpok moJIe3HOTO MCTIOIb30BaHUS — 24 Mec.
Pacxonst B mecsitr — 30,00%25 = 750,00 py6.

Knei-kapanganr, croumocts 30,00 py0d. Cpok MoJIe3HOro HCIoib30Banus — 24 Mec.
Pacxonst B mecsitt — 30,00%25 = 750,00 py6.

Anb6om; ctoumocTth 30,00 py6. Cpok mose3HOro UCIoab30Banus — 24 Mec.
Pacxonet B Mecsir — 30,00%25 = 750,00 py6.

NUTOTI'O: 2 250,00/25= 90,00 py6. — croumMocTh Ha 1 pebeHKa B MECSIII



3.CyMMa HAYHNCJICHHOI aMOPTH3allUM 000PY/10BAHUS, HCII0JIB3YEeMOI0 IPH OKA3AHUHU
yeayru: 386,80 py0.

4. PacyeT HAKJIQJHBIX 3aTPaT
[TporHo3 3aTpart 0011exX03iCTBEHHOTO HA3HAYEHUS
Pacuer 3aTpaT Ha KOMMYHAJIBHBIE 3aTPATHI
DIEKTPOIHEPTH:
Kab6uner: 7 namn momuocteio 80 Bt kaxnas
O6mas momHocTh 7 * 80 = 560 Bt = 0,56 kBT
Croumocts 1 kBt = 9,91 py6.
3a 1 gac: (9,91 * 0,56) = 5,55 py6. * 0,48 * 7 = 18,65 py0.
Boaocuabxenue:
MakcumanbHbIA pacxos Boabl — 1,62 ky0.Mm / yac
Tapud — 33,51 py6. / ky6.m
3a 1 gac: 1,62 * 33,51 = 54,29 py6. / yac
BomoorBeacuue:
Hopwma — 1,62 xy6.m / yac
Tapud — 19,87 py6. / ky6.m
3a 1 gac: 1,62 * 19,87 = 32,19 py6. / yac
O0611ast cyMMa KOMMYHAJIBHBIX YCJIVT 3a 1 ydeOHbIi 1eHb (5 yueOHbBIX 4acoB):
(18,65 + 54,29 + 32,19) * 5 = 525,65 py0.
O0mas cyMMa KOMMYHAJIBHBIX YCJIYT 32 Mecsll (4 y4eOHbIX IHS):
525,65 * 4 =2 102,60 py6.
NUTOI'O:2 102,60/25 = 84,10 py6. — croumocTh Ha 1 pebeHKa 3a MecsI]

3arpaThl Ha MaTepHalIbHBIC H HH()OPMAIIMOHHBIC PECYPCHI, 3aTPaThl HA YCIYTH B 00JIACTH

MH(OPMAIMOHHBIX TEXHOJIOTUH, Ha YOOPKY U AC3UH(EKIHNIO TOMELICHUH, Ha TeKYII peMOHT —
665,90 py0.

HToro HakagHBIX 3aTpaT = KOA(GGUIINEHT HAKIIQAHBIX 3aTpaT 2,745%3aTpaTel HA OCHOBHOM
NepCoHal, y4yacTBYIOIIMH B ipeaocTasineHuu yeiayru 273,20 py6. = 750,00 py0.

Pacuer npeaenbHOro pazmepa miaarbl Ha okazanue ycayru «lllkona oOyxymero

NMEePBOKJIACCHUKA»
1 |3atpaThl Ha omIaTy Tpyia OCHOBHOTO MEPCOHAA 273,20
2 |3arpaThl MaTepHaIbHBIX 3aI1acoB 90,00
3 | CymMa HauuCIIEHHON aMOpTU3alUU 000PyIOBaHUS, 386,30
WCTIOJIH3yEeMOTO TIPH OKa3aHUH yCIYTH
4 | HakamgHble 3aTpaThl, OTHOCHMEBIC HA TUIATHYIO YCIYTY 750,00
5 |Hroro 3atpar (5)=(1)+(2)+(3)+(4) 1 500,00
6 |PenTabenpHOCTD -
7 }llae;[repiILHmﬁ pa3Mep IIaThl 3a OKa3aHUE IJIATHOU 1500,00 py6.




